



今晚大乐透奖池为 5.27 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



遍地开花! 大乐透井喷 39 注一等奖

广东中出 1 注 1015 万、2 注 517 万

新快报讯 记者陆妍思报道 5月22日,超级大乐透第21057期开出39注一等奖,全国18地购彩者分享惊喜,这也是大乐透10亿元大派奖第19期开奖,一等奖呈现“撒花”式分布,让派奖福利惠及更多购彩者。广东共中出3注一等奖,其中1注1015万余元追加一等奖,落户汕尾,另外2注517万余元基本一等奖分落珠海、佛山。目前10亿元派奖活动一、二等奖只剩最后一笔派奖资金,大家切莫错过“尾班车”了。

39注一等奖 24注追加

第21057期大乐透的中奖号码为:前区“05、07、19、20、28”;后区“05、07”。前区号码大小比、奇偶比均为3:2,“28”“15”分别为遗漏20期、15期开出的冷号;后区开出一小一大奇连号组合。

当期全国共中出39注一等奖,其中24注为1015万余元(含517万余元基本投注奖金+46万余元基本投注派奖奖金+414万余元追加奖金+37万余元追加派奖奖金)追加投注一等奖,贵州中出7注,江西中出5注,上海、重庆各中出2注,河北、广东、辽宁、吉林、江苏、四川、陕西、甘肃各中出1注;15注为517万余元基本投注一等奖,北京、江苏、广东、四川各中出2注,河北、内蒙古、浙江、山东、河南、重庆、西藏各中出1注。

贵州江苏各爆5000万

贵州7注一等奖中有6注落户遵义,其中5注由一家实体店售出的一张15元的5倍1注追加单式票独中,单票总奖金达到5075万余元。江苏的5注



追加一等奖由一张315元5倍“7+2”复式票所独中,单票中奖金额5099万余元。

广东当期中出3注一等奖,其中1注追加一等奖出自汕尾海丰县城西华路242号的4413013049体彩实体店,中奖彩票是一张6元2注追加单式票。另外2注基本一等奖分别花落珠海和佛山,珠海的基本一等奖出自景晖路3号34号铺的4403003104体彩实体店,中奖彩票是一张36元“6+3”复式票;佛山的基本一等奖出自大沥镇太平体育西

路2号自编1-2号铺的4405030161体彩实体店,中奖彩票是一张42元“7+2”复式票。

对比可见,由于派奖只针对追加投注进行,汕尾中得追加一等奖的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿497万元追加奖金及派送奖金。

固定奖派奖圆满结束

当期二等奖中出306注,单注奖金为2.5万余元;其中177注采用追加投注,根据10亿元大派奖规则,每注多得追加奖金2万余元、派奖奖金4.2万余元,追加后,二等奖单注总奖金为8.7万余元。

当期三至九等奖共7个固定奖级的追加投注享受到了固定奖派奖实惠,固定奖共派送奖金3876万元,其中836万为剩余固定奖派奖奖金,根据派奖规则,不足部分由调节基金补足,固定奖派奖于本期结束。

下期一等奖派送2000万

全国销量为3.64亿元,为国家筹集彩票公益金1.31亿元。奖池方面,当期开奖结束后,5.27亿元滚存至5月24日(周一)开奖的第21058期。按照超级大乐透10亿元大派奖规则,目前一等奖派奖资金尚余2000万元,二等奖派奖资金尚余750万元,若下期全部送出,则派奖将结束。需提醒购彩者的是,追加投注是参与本次大乐透派奖活动的唯一“门槛”,即在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注。在派奖期间进行追加投注的彩票,若中得一等奖或二等奖,单注奖金最高可翻倍。



开奖结果

七星彩 第058期	
中奖号码	4 1 5 7 1 4 + 12
一等奖	○○○○○○○ 最高 500 万
二等奖	○○○○○○★
	★○○○○○○ 奖池 10%
三等奖	○○○○○★★
	★○○○○★ 3000 元
	★★○○○○○
四等奖	○○○○★★★
	★○○○○★★ 500 元
	★★○○○○★
	★★★○○○○
	○○○○★★★
	★○○○○★★
五等奖	★★○○○★★★ 30 元
	★★★○○○★
	★★★★○○○
六等奖	○○★★★★★★ 5 元
	★○○★★★★★
	★★○○★★★★ ★★★○○★★
	★★★★○○★ ★★★★★○○

排列三 第133期

中奖号码 5 3 2

排列五 第133期

中奖号码 5 3 2 0 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

王立君

● 专家论彩 ●
仅供参考 谨慎购彩



排列五

21133 53206
21132 74178
21131 22393
21130 17289
21129 79355
21128 68931
21127 44945
21126 81310

第3位小数 连续多期开出

第1位上,大冷号5终于反弹,看好3、9开出;

第2位上,大冷号3终于反弹,看好5、6开出;

第3位上,小数连续多期开出,可看好2、3开出;

第4位上,1-4间近期大冷,看好3、4开出;

第5位上,大冷号6终于反弹,看好2、4开出。

和值:主要在10-19间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:352/35232

963/96344

和值:10/18 组选 6:23569

金胆:235



广东体彩“快乐操场”第三站走进革命老区中山石军

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 5月20日,2021“公益体彩 快乐操场”革命老区苏区行活动第三站登陆中山市黄圃镇石军小学。本次活动由广东省体育彩票中心、广东省青少年体育联合会主办,中山体育彩票管理中心协办。活动上,主办单位携手中山体彩向石军小学捐赠了体育器材和党史书籍。黄圃镇老革命领导人罗若愚的后裔罗钜胜,中山籍前国脚、前广州恒大球星吴坪枫作为特邀嘉宾来到现场,与大家开展互动。

石军小学校长梁蔚菁女士介绍,石军小学创办至今已有76年,虽然学校很小,但地处革命老区,传承了优良的革命传统,同时,该校大力推动素质教育,学生们热爱体育运动,成为了中山市的女子足球训练点以及青少年校园足球特色学校。目前,学校因体育场地和设施不全、体育教学受限的问题日趋明显,这次活动为学校送来了体育器材可谓及时雨。

石军村是中山农民运动开展较早的地区之一,是珠江三角洲西岸的敌后抗战中心。1989年,石军村被中山市人

民政府认定为革命老区。中山市第一个村级党史教育基地——石军革命建设史迹展览馆,收藏了100多幅照片和部分实物,展示了革命先驱在中共地方组织的领导下进行民主革命的光辉奋斗历程。革命前辈罗若愚的后裔罗钜胜先生在现场向大家讲述了革命先辈罗若愚的生平和革命的艰苦岁月。鲜活的革命故事,让学生们更加珍惜当下来之不易的和平年代,更加坚定了“努力学习、增强体魄,为新中国的崛起而奋斗”的信念。

中山籍前国足、前广州恒大球星吴坪枫和他的团队,为石军小学的学生们上了一堂生动有趣的足球课。吴坪枫退役后一直致力于足球青训,他表示,未来优秀的体育人才都是从学校走出来的,各个体育项目都应该从学校抓起,体育的未来才会更好,此外,传承体育精神和革命精神一样很重要,因为都是刻苦、努力、坚持。

“少年强则中国强”,广东体彩中心一直致力青少年公益事业,“公益体彩 快乐操场”活动从生根发芽到枝繁叶茂,足迹已遍布全省59所山区学



校,惠及数万名师生,产生良好的社会效应。2021年“快乐操场”走进革命老区苏区,为更多老区苏区学校做实事,也向社会宣传老区苏区的革命事迹和精神。